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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Dimanche 19 février 2023 Heure de départ 18 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 4 oC) 

État de la piste Rapide  

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

94 

Total des paris 
mutuels 

$579,227 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Fenton Platts Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 

Bureau 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

Nous avons reçu le rapport de sécurité #4023 de la part de l’hippodrome de 

Flamboro Downs.  

Jeffrey Hunt a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 6.17 

(comportement inadéquat).  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200.  

Décision #2059110 
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Courses : 

 

Course  1 – Examen du bris d’allure survenu après le départ au #6, “Raise You 

Twenty”.  

Le cheval a fait un bris d’allure et a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(barre de tête). 

 

Course   2 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #5, “Mach Jacobs”.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été signalée.  

Le #5 a terminé la course avec de l’équipement brisé (baguette de tête). 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/GylWOu-PjOg 

 

Course  3 – Examen du bris d’allure survenu au #4, “Oh Lina”, à la ligne 

d’arrivée.  

Le #4 est arrivé en 5e position et a été placé en e position, pour avoir été dépassé 

lors du bris d’allure. 

 

Course   4 – Enquête au départ.  

Le #4, “Tymal Ladylike”, a fait un bris d’allure et s’est rendu à l’intérieur de 

poteau de remboursement. 

Examen des bris d’allure survenus aux #2, #3, #8 et #9.  

Le #2, “Maya Holiday”, arrivé en 7e position, a été placé en 9e position, pour un 

bris d’allure prolongé.  

Tous les autres chevaux ayant fait des bris d’allure n’ont pas commis 

d’infractions. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/TggYmFP3azg 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête pour le dernier virage.  

Le #2, “Mo Better”, s’était rendu à l’intérieur d’un pylône et au-dessus d’un autre. 

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/QMaqn5gDqAw 

 

 

https://youtu.be/GylWOu-PjOg
https://youtu.be/TggYmFP3azg
https://youtu.be/QMaqn5gDqAw
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Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Enquête au départ.  

Le #1, “Allgonowhoa”, a subi un bris d’équipement avant le départ (mors Buxton). 

On a opéré un remboursement de $29,500. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SRH77k_wiDs 

 

Course 11 – Enquête au départ.  

Examen du bris d’allure survenu au #1, “LA Women”.  

Aucune infraction signalée. Il a terminé la course en 1re position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/NE1DuQxP15o 

 

 

Réclamation : 

Course 2 

“Mach Jacobs”, pour $9,500, par la propriétaire-entraîneuse Kim Smith. 

 

 

 

https://youtu.be/SRH77k_wiDs
https://youtu.be/NE1DuQxP15o

